

专户一对多的火线72小时

专户一对多的命运在一周之内峰回路转。从9月1日晚间第一批名单出炉，到9月4日晚上第二批一对多产品出炉，以及第一只产品募集完毕。基金专户一对多业务在监管放行和市场的快速集结之下一路风起云涌，只用了72个小时，就完成了通关后的所有步骤。

一对多来了。

3版

流动性焦虑症下的投资路径

对货币政策高度敏感的中国股市，在货币政策微调之际呈现出大幅调整态势，并被市场诠释为“流动性焦虑症”。

在市场经过超过20%的调整幅度后，是否更应该思考信贷回到正常增长的情况下的投资思路，为下一阶段的投资进行布局。本期《基金周刊》邀请三位基金经理，就上述问题进行探讨。

6版



嘉实基金 远见者稳进

为您导读

400-600-8800
www.jsfund.cn

QDII：“最惨八月”中证明价值

正当A股基金的基民们因为强烈震荡而经历史上“最惨八月”之时，9只QDII基金却因海外市场在8月的全面抗跌而大幅跑赢国内基金。

统计显示，8月，9只QDII基金平均月跌幅7%，而国内A股基金的净值则平均下跌了15%以上。

股市重回危机前水平或需数年

转眼间，雷曼兄弟破产已快一年。在此期间，世界经济和金融市场都经历了太多的动荡。全球经济是否已走出衰退？已在3月触底的股市下一步又将走向何方？本周起，《基金周刊》推出“雷曼周年记之顶尖国际基金经理专访”系列，通过专业投资人士的视角，展望未来的投资机会。

调整超预期 近六成抄底基民被套

上周，中国证券网进行了“市场大调整，近期您抄底基金收益如何”的调查，共有20674名基民参与了投票。结果显示，11813名基民选择了亏损10%以上，这部分投票者占全部投票人数的57.14%。当然也有4460名基民表示近期投基仍小有盈利，这部分投票者占投票者总数的21.57%。